



Следователями СК по Саратовской области завершено расследование уголовного дела о незаконном обороте черной икры, занесенной в Красную книгу Российской Федерации



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двух местных жителей в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, продажа водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, группой лиц по предварительному сговору).

По предварительным данным, в сентябре и декабре 2021 года, в торговом зале одного из продовольственных рынков города Саратова 50-летняя продавщица осуществила продажу черной икры осетровых рыб. Данную икру она приобретала по договоренности у 39-летнего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчины, который поставлял ей ее для продажи. Черная икра осетровых рыб вида русский осетр занесена в Красную книгу Российской Федерации, ее свободный оборот запрещен.

Противоправные действия подозреваемых выявлены сотрудниками УФСБ России по Саратовской области.

Следственным органом собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемых ему деяний, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1724522>